

मू. अशिलेख एवं परिमाण निदेशालय के विभिन्न आदेश ज्ञापकों के माध्यम से संविदा कर्मियों के संविदा नियोजन समाप्त करने के विरुद्ध प्राप्त अपील अभ्यावेदन के आलोक में कुल 131 विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मियों के संबंध में पारित आदेश

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
1	श्री अशित्व अरथ	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10585	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि समापन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियान/कार्यक्रमों को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू. अशिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
2	रुबी बदीला राजपूत	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08990	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि समापन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियान/कार्यक्रमों को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू. अशिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
3	श्रीरविशंकर कुंभार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06075	सिंदान	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि समापन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अभियान/कार्यक्रमों को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू. अशिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
4	श्रीअकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL110700	सिवान	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
5	श्रीविशाल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15210	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
6	श्री राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12375	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
7	श्री अनिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13560	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
8	श्री नकुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14768	मुण्णपुर	अपीलवाली का कथन है कि दुनके द्वारा निर्धारित तिथि 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में सक्षम के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 05.05 PM में योगदान देने का छायाचित्र सलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवाली का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
9	शुश्री रुबी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11521	गया जी	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा यतया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवाली का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
10	श्री हेमरा कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11138	गया जी	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा यतया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवाली का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
11	श्री अभिलेख कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03579	अररत्त	अपीलवाली द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा यतया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवाली का सचिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सचिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
12	श्री मयाक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02499	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
13	शुशी दरजना कानो	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01266	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
14	श्री अजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02387	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
15	श्री अभिषेक शिवारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03557	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
16	श्री चमंड कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03462	अरवल	अपीलवादी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवादी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
17	श्री रीशन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02520	अरवल	अपीलवादी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवादी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
18	श्री रवि शंकर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02501	अरवल	अपीलवादी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवादी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
19	श्री ऋषि कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03586	अरवल	अपीलवादी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवादी द्वारा बताया गया है कि साथ के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
20	श्री कान्त लॉठी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04235	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हटताल में शामिल होने के लिए हमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हटताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
21	श्री जितेंद्र कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02103	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हटताल में शामिल होने के लिए हमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हटताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
22	श्री विनय कुमार शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02490	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हटताल में शामिल होने के लिए हमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हटताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
23	श्री सदीप कुमार तिवारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03643	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हटताल में शामिल होने के लिए हमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि सच के दबाव में आकर ये हटताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हटताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

Handwritten signature

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतलब	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
24	श्री सद्दु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12106	पटना	अपीलकर्मी द्वारा दंडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सजावट के दबाव में आकर ये दंडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर दंडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अभिनन्दनकारणी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अप्रयावेदन स्वीकृत
25	श्री निस राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10438	गया जी	अपीलकर्मी का कथन है कि उनके द्वारा निर्धारित तिथि 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा अवतन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 10.00 PM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर दंडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अभिनन्दनकारणी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अप्रयावेदन स्वीकृत
26	श्री रवि रजान कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09691	औरंगाबाद	अपीलकर्मी द्वारा दंडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सजावट के दबाव में आकर ये दंडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर दंडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अभिनन्दनकारणी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अप्रयावेदन स्वीकृत
27	श्री दिलीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14849	औरंगाबाद	अपीलकर्मी द्वारा दंडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सजावट के दबाव में आकर ये दंडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर दंडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अभिनन्दनकारणी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अप्रयावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
28	मौ० गुलजार खान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03757	दरभंगा	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
29	सुश्री वन्दना भारतीय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01570	सखीसराय	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
30	श्री मनजोत सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12119	पूणियाँ	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
31	श्री जितेंद्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09850	पूणियाँ	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि सघ के बहकावे में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
32	शुश्री गरिमा घाल	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN01578	मुंगेर	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पक्षता के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमत/काफ़ी योजना को विफल करने के कारण में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
33	शुश्री सुविधा शीरसिया	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN01068	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पक्षता के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमत/काफ़ी योजना को विफल करने के कारण में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
34	श्री राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN02441	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पक्षता के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमत/काफ़ी योजना को विफल करने के कारण में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
35	श्री अनिल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अधीन	AEN02491	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए काम चलाना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन निष्पक्षता के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमत/काफ़ी योजना को विफल करने के कारण में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

Handwritten signature

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
36	श्री वंदन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03819	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि इनके नौ का ईलाज AHMS Delhi में प्रक्रियाधीन तथा Financial स्थिति ठीक नहीं होने के कारण अपील स्वीकार्य करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
37	सुश्री दीपिका सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06774	सासाराम	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 28.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा साथ के रूप में दिनांक 28.08.2025 को योगदान देने का बन्दोबस्त पदाधिकारी को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
38	सुश्री स्नेहा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02441	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
39	श्री विकास कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04302	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.0	नाम	पद-नाम	आई0डी10	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
40	सुश्री सीमा अरुणन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01237	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
41	श्री निशाल विशाल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04330	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
42	श्री राजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13281	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
43	श्री नीलम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11869	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मानों को लेकर हड़ताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
44	श्री मुन्ना कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02484	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
45	सदतम हुसैन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01248	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
46	सुश्री मनी भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13114	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
47	सुश्री निहारिका कश्यप	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01250	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.0	नाम	पद-नाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंत्रालय	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
48	सुश्री ज्योति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09561	देगुसराय	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा यातायात गंगा है कि समारोह के दौरान में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित नागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
49	मि० अमरकांत आराम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06077	देगुसराय	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा यातायात गंगा है कि समारोह के दौरान में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित नागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
50	सुश्री पुष्टिका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06612	देगुसराय	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा यातायात गंगा है कि समारोह के दौरान में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित नागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
51	सुश्री हरिंका भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12967	अरवल	अपीलकर्मी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा यातायात गंगा है कि समारोह के दौरान में आकर ये हड़ताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित नागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का संतय	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
52	शुभी कु० प्रियका चौहान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01320	अरवल	अपीलाधी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
53	श्री रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03121	अरवल	अपीलाधी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
54	श्री विनय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02434	अरवल	अपीलाधी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
55	श्री धर्मेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02425	अरवल	अपीलाधी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी द्वारा बताया गया है कि संगठन के दबाव में आकर ये हडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.सं.	नाम	पदनाम	आईओडीओ	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मत	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
56	श्री राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13780	अररिया	अपीलकर्मी द्वारा दंडताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि सांगठन के दायर में आवर थे दंडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिनवत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
57	श्री विरान कुमार राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13409	अररिया	अपीलकर्मी द्वारा दंडताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि दायर में आवर थे दंडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिनवत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
58	शुभे सृष्टि कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06699	कैम्पूर (मधुआ)	अपीलकर्मी द्वारा विनमतापूर्वक आवरह करते हुए अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि दायर में आवर थे दंडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिनवत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
59	शुभे ज्योति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10057	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्मी द्वारा दंडताल में शामिल होने के लिए क्षमा मांगना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा बताया गया है कि दायर में आवर थे दंडताल पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दंडताल / धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिनवत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
60	श्री यश प्रताप	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07302	नांदेदा	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा सघ के बरकावे में आकर हडताल/घरना प्रदर्शन पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
61	सुशी मजु माला	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11214	औरंगाबाद	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा अजाने में हडताल/घरना प्रदर्शन पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
62	श्री अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10702	न्वादा	अपीलार्थी द्वारा हडताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा अजाने में हडताल/घरना प्रदर्शन पर चले गये थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
63	श्री भिविलेश कुमार शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11354	न्वादा	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिग्ग गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में साह्य के रूप में दु-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 03.46 PM में योगदान देने का छयाप्रति सलन किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
64	श्री श्रीधरकर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11163	नगरा	अपीलकर्मी का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आलेखन में साक्ष्य के रूप में डू-मैल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 02.55 PM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसुलअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
65	श्री दिलिक राज	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14437	नगरा	अपीलकर्मी का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आलेखन में कल गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। साक्ष्य के रूप में डू-मैल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 00.16 AM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसुलअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
66	श्री चक्राज कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14344	नगरा	अपीलकर्मी का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आलेखन में कल गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। साक्ष्य के रूप में डू-मैल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 01.06 AM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसुलअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
67	सुश्री अर्चना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN 55A05245	नवादा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए शमयाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति सकी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
68	श्री अर्पण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07306	मधेपुरा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए शमयाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति सकी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
69	श्री राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05371	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा 05.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। राइय के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 05.09.2025 को 09.20 AM में योगदान देने का उदाहरण सलग किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति सकी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पदनाम	आई0डी10	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
70	सुषी चिंदू मौर्या	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00727	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। राज्य के रूप में ई-सेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 02.24 AM में योगदान देने का छायाप्रति संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे अभिभूत/व्यक्तवाक्यी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संकीर्ण आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
71	सुषी छोट्टी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10832	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा 30.08.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। वर्तमान प्रवर्धिका संकेत के अनुसार दिनांक 03.09.2025 को अपीलार्थी हड़ताल में शामिल थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अभिभूत/व्यक्तवाक्यी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संकीर्ण आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
72	सुषी सुश्रुत परवीन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11461	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकार की अभिभूत/व्यक्तवाक्यी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संकीर्ण आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
73	श्री राहुल तिवारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03540	किशनगंज	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए हमारायोजना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
74	सुश्री जूनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00544	नालंदा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए हमारायोजना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
75	सुश्री अल्पना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10809	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए हमारायोजना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
76	सुश्री सुपिया कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09963	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए हमारायोजना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पदनाम	आईओडीओ	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
77	सुश्री वंदना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08663	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिनवत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
78	श्री विजयी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02431	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिनवत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
79	सुश्री रंजनी सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01268	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा 26.08.2025 को अपना संगठन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। वर्तमानतः पदाधिकारी के प्रतिवेदन के अनुसार अपीलार्थी हड़ताल में शामिल थे। निदेशालय द्वारा आवेदक से स्पष्टीकरण किया गया। स्पष्टीकरण का प्रदूत असातोचजनक रहने के कारण अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
80	सुश्री रंजना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01270	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/परना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिनवत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिणाम द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
81	श्री दिलीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04288	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
82	श्री राजेश कुमार तिवारी	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN13302	नवादा	अपीलार्थी का कहना है कि इनके द्वारा 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। साध्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 07:19 AM में योगदान देने का छायाचित्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
83	श्री सुगन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06890	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
84	श्री प्रभात कुमार निर्मल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12878	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1	2	3	4	5	6	7	8
नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश	
85	श्री मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण विधिक	SCL08836	नालन्दा	अपीलकर्मी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
86	श्री प्रकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10691	नालन्दा	अपीलकर्मी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
87	श्री आर्युष राव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07618	शुभ संभारण (बिधिया)	अपीलकर्मी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
88	शुश्री कोमल राई	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07933	शुभ संभारण (बिधिया)	अपीलकर्मी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
89	शुद्धी अंजुषा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00482	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकाही योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
90	श्री कहकशा प्रवीण	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14039	अरवल	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकाही योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
91	श्री गोविन्द विपदरथी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04078	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकाही योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
92	श्री नीतीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03653	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे मूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकाही योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र.	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
93	श्री विक्रम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06743	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकंक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत
94	श्री विक्रम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03584	शेहरास	अपीलार्थी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकंक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत
95	श्री हरिजन कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14055	शेहरास	अपीलार्थी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकंक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत
96	श्री विक्रम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08936	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हजताल में शामिल होने के लिए क्षमायाचना करते हुए अपील स्वीकार करने अनुरोध किया गया है।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में कहा गया है कि संगठन के दबाव के कारण मुझसे भूल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हजताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमतवाकंक्षी योजना को विकल करने के आरोप में अपीलार्थी का सखिदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सखिदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अन्वयेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
97	श्री अक्षित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08003	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि अनजाने में हड़ताल/घरणा में शामिल हो गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
98	श्री रामानुज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06435	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि अनजाने में हड़ताल/घरणा में शामिल हो गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
99	श्री जितेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08429	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि अनजाने में हड़ताल/घरणा में शामिल हो गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
100	श्री आदित्य राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN015265	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि सघ के दबाव में इनके द्वारा भूलवश हड़ताल/घरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
101	श्री सीरम सुमान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14977	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि सघ के दबाव में इनके द्वारा भूलवश हड़ताल/घरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1	नाम	पदनाम	आईओडीओ	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
102	श्री अमीत कुमार शाह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08350	वैशाली	अपीलकर्ता का कथन है कि सच के दबाव में इनके द्वारा भ्रष्टाचार हटवाते/धरणा में भंग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हटवाते/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
103	श्री मो0 विभार अहमद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13717	वैशाली	अपीलकर्ता का कथन है कि सच के दबाव में इनके द्वारा भ्रष्टाचार हटवाते/धरणा में भंग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 09.43 PM में योजनाएं देने का प्रमाणपत्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हटवाते/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
104	श्री रोम प्रदीप	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00643	मधुपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 10.55 PM में योगदान देने का प्रमाणपत्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हटवाते/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
105	श्री महेश कुमार दिन्द	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12814	मधुपुरा	अपीलकर्ता का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 10.55 PM में योगदान देने का प्रमाणपत्र संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हटवाते/धरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसे सरकारी अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
106	श्री अरुण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08097	अररिया	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा तिथि 27.08.2025 को बन्दोबस्त कार्यालय में अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में कोई प्रतिवेदन संलग्न नहीं किया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
107	श्री राहुल कुमार वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06579	वेणाली	अपीलार्थी का कथन है कि किना अनुमति के उनका नाम हड़ताल में दे दिया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
108	श्री प्रीतम आनन्द	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09931	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा दिनांक 03.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है एवं हड़ताल में शामिल होने के लिए इना याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03.09.2025 को 10.48 PM में योगदान देने का छायाप्रति संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1	नाम	पद-नाम	आईओसी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
109	शुश्री विनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08728	कैम्पूर (पन्डुआ)	अपीलवाली का कारण है कि शांतिरिक्त रूप से विकल्पान्त है तथा पुन संवा में योगदान का अवसर प्रदान किया जाय।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में साक्ष्य को रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 3.00 PM में योगदान देने का छायावृत्ति संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दरवाजा/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमत/व्याकाली योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
110	शुश्री नीतू मौर्या	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00727	सागरा	अपीलवाली का कारण है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 04.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलवाली द्वारा आवेदन में साक्ष्य को रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 04.09.2025 को 2.24 AM में योगदान देने का छायावृत्ति संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दरवाजा/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमत/व्याकाली योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
111	शुश्री वदना भारतीया	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01570	लखीसराय	अपीलवाली का कारण है कि सघ के द्वारा में इनके द्वारा भूलवश दरवाजा/घरना में भंग दिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर दरवाजा/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभिमत/व्याकाली योजना को विकल करने के आरोप में अपीलवाली का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
112	श्री राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05371	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा निर्धारित तिथि 05.09.2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 05.09.2025 को 09.20 PM में योगदान देने का छायाप्रति संलग्न किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
113	श्री मनजोत सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12119	पूर्णांचल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के बहकावे में इनके द्वारा भूलवश हड़ताल/धरना में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
114	सुश्री लवली कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11532	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल के दौरान गभीर बिमारी से परेशान थी।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त पदाधिकारी द्वारा प्रतिबंधित किया गया था कि आवेदक दिनांक 16.08.2025 को हड़ताल में शामिल थी। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
115	सुश्री शारिनी यादव	विशेष सर्वेक्षण कानूनमग	SKN14368	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के रजम में इनके द्वारा भूलवश हड़ताल/धरना में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

1	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय अधिकार का आदेश
1							
126	श्री अभिल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03583	सागर	अपीलवादी का कथन है कि साथ के दायम में इनके द्वारा हज्जाल/घरणा में भाग लिया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर हज्जाल/घरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
127	श्री सद्दु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12106	पटना	अपीलवादी का कथन है कि अनजाने में इनके द्वारा हज्जाल/घरणा में भाग लिया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर हज्जाल/घरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
128	श्री ऋषि रजन वर्मा	विशेष सर्वेक्षण कानूनीगो	SKN14370	पटना	अपीलवादी का कथन है कि साथ के द्वारा बरदा-कुस्तल कर हज्जाल/घरणा में सम्मिलित कराया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर हज्जाल/घरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
129	श्री सीदिश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02359	दशरथ	अपीलवादी का कथन है कि साथ के द्वारा बरदा-कुस्तल कर हज्जाल/घरणा में सम्मिलित कराया गया।	अपील समग्र सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के दिक्कत अनुचित मार्गों को लेकर हज्जाल/घरणा प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अभियन्तवाकाली योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिभाष्य द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

(Handwritten signature)

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
130	श्री शशि कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14403	पटना	अपीलकर्ता का कथन है कि सच के द्वारा बहला-फुसला कर हड़ताल/घरणा में सम्मिलित करवा दिया गया। दिनांक 03/09/2025 को अपना योगदान दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता द्वारा आवेदन में साक्ष्य के रूप में ई-मेल द्वारा दिनांक 03/09/2025 को 11:46 PM में योगदान देने का छायाप्रति सलगन किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शंविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शंविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
131	शुश्री स्वाती सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12330	अरवल	अपीलकर्ता का कथन है कि सच के दबाव में उनके द्वारा मूलपत्र हड़ताल/घरणा में भाग लिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का शंविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शंविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

उपरोक्त कुल 131 विशेष सर्वेक्षण शंविदा क्रमियों का अपील अभ्यावेदन स्वीकृत किया जाता है एवं उन्हें अविलंब अपने पदस्थापन के कार्यालय में योगदान का आदेश दिया जाता है।

(दीपक कुमार सिंह)
अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग

6358

पटना दिनांक 13-09-2025

ज्ञापक :- 03/गूअ०नि० (7) अपील- 10/2025(खण्ड)

प्रतिलिपि :- निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना को सूचना एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग